
9) How concerned, if at all, are you that queer spaces (gay bars, LGBTQ+ bookstores, etc) will not reopen after the COVID-19 pandemic?  
1) Which of the following best describes you?  

9) How concerned, if at all, are 
you that queer spaces (gay bars, 

LGBTQ+ bookstores, etc) will not 
reopen after the COVID-19 

pandemic?  

1) I am a 
member of the 

LGBTQ+ 
community 

2) I am not a 
member of the 

LGBTQ+ 
community, 

but an 
immediate 

family member 
or close friend 

is 

3) I am not a 
member of the 

LGBTQ+ 
community, 

but a member 
of my extended 

family or an 
acquaintance is

4) I am not a 
member of the 

LGBTQ+ 
community, 
and I do not 

have any family 
members or 

friends that are
5) Prefer not to 

say All
1) Very concerned 24% 11% 5% 3% 7% 8%
2) Somewhat concerned 38% 27% 16% 8% 15% 19%
3) Not very concerned 20% 25% 25% 18% 8% 22%
4) Not concerned at all 13% 23% 39% 57% 14% 37%
5) Don't know 6% 13% 14% 13% 57% 13%
Unweighted N 472 934 1128 1174 74 3782

Weight

1) Which of the following best describes you?  


